

Retificação do D.O.E de 14.04.2020

No Edital ATAc/ICMC/USP nº 031/2020 de Abertura de Inscrições ao Processo Seletivo – Programa de Ciências de Computação e Matemática Computacional – Mestrado, no item 4.1, onde se lê: “A entrega da documentação de matrícula no curso Mestrado em Ciências de Computação e Matemática Computacional deverá ser efetuada no período de 20/07/2020 a 23/07/2020, no Serviço de Pós-Graduação (SVPG) do ICMC-USP. Os documentos exigidos para a matrícula estão relacionados nos anexos II (para brasileiros) e III (para estrangeiros) e o horário de funcionamento do SVPG pode ser consultado em <http://www.icmc.usp.br/pos-graduacao/informacoes-gerais-e-servicos>.”; leia-se: “A entrega da documentação de matrícula no curso Mestrado em Ciências de Computação e Matemática Computacional deverá ser efetuada no período de **10/08/2020 a 14/08/2020**, através do link enviado por email para os aprovados. Os documentos exigidos para a matrícula estão relacionados nos anexos II (para brasileiros) e III (para estrangeiros)”.

No Anexo III, onde se lê: “(...) Fotocópia do RNM válido – Registro Nacional Migratório ou comprovante de agendamento do Registro/Emissão do RNM para no máximo 15 (quinze) dias após a data de matrícula (de acordo com a circular 33/2011 da PRPG)(...)”; leia-se: “(...)Fotocópia do RNM válido – Registro Nacional Migratório - opcional, podendo ser entregue posteriormente.(...)”.

No Anexo IV, onde se lê: “(...) Período de entrega da documentação de matrícula - 20 a 23/07/2020”; leia-se: “(...) Período de entrega da documentação de matrícula **10 a 14/08/2020.**”